Codice DB1806

D.D. 27 novembre 2010, n. 1275

Museo REgionale di Scienze Naturali. Stampa del pieghevole della Rassegna Youth Museum 2010. Affidamento fornitura alla Ditta Print Time Sas. di Torino ed impegno della somma di Euro 1.879,84. Capitolo 137662/2010.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

Di affidare, per le motivazioni riportate in premessa, alla Ditta Print Time S.a.s., di Torino, lo svolgimento del servizio di stampa del pieghevole informativo della Manifestazione di carattere culturale/ricreativo avente il titolo "Youth Museum", organizzata dalla Associazione Culturale Musica90 di Torino, in collaborazione con Club To Club e Piemonte Share Festival e prevista nello spazio della crociera superiore del Museo Regionale di Scienze Naturali (manica nord, manica est, manica sud ed atrio). Il servizio affidato prevede in particolare:

- Stampa n. 8.000 copie
- N. 12 pagine autocopertinato
- Formato 15 cm x 21 cm
- Stampa 4 + 4 colori
- Carta patinata opaca 150 gr
- Rilegatura con due punti metallici
- Euro 1.879.84 (o.f.i.)

Di impegnare pertanto la somma di Euro 1.879,84, a favore della succitata Ditta Print Time S.a.s., di Torino con riferimento allo stanziamento disponibile sul capitolo 137662 del Bilancio di Previsione per l'anno finanziario 2010 (UPB DB 18061 - Ass. 100250).

Di regolare lo svolgimento del succitato servizio mediante Lettera Contratto, ai sensi dell'articolo 33 lettera d) della legge regionale 23 gennaio 1988, n. 8.

L'incarico per lo svolgimento del succitato servizio è affidato alla Ditta Print Time S.a.s. di Torino, con la modalità del cottimo fiduciario ricorrendo le condizioni di cui agli articoli 125, comma 11, e 253 comma 22 lettera b) del D.Lgs. n. 163 del 12 aprile 2006, nonché del dettato normativo di cui al D.P.R. n. 384 del 3 agosto 2001.

La liquidazione della somma spettante alla Ditta Print Time S.a.s. di Torino, avverrà a seguito di presentazione fattura vistata per regolarità dal Responsabile del Settore Museo Regionale di Scienze Naturali ed Ecomusei.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 16 del Regolamento D.P.G.R. n. 8/R del 29.07.2002 "Ordinamento e disciplina dell'attività del Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte".

Il Dirigente Ermanno De Biaggi